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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 16ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 278/2010
                                                          ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για την υλοτομία ή μη δένδρων στην οδό
Χαρ. Τρικούπη 19

Σήμερα στις 8 Ιουλίου ημέρα Πέμπτη, το έτος 2010 και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό
Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα
από την υπ’ αριθμ. 32218/02-07-2010 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που
δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  02-07-2010

 Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.:ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ,
ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ,
ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ,
ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ., ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ.

Οι Δ.Σ.  κ.κ.  Τζανάκης Ι.  &  Σταματόπουλος Γ.  απεχώρησαν πριν την έναρξη συζητήσεως των
θεμάτων εντός και εκτός της ημερήσιας διατάξεως
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση
των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για
συζήτηση το 21ο θέμα της  ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για την υλοτομία ή
μη δένδρων στην οδό Χαρ. Τρικούπη 19.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 32730/6-7-2010 σχετικό έγγραφο της
Γεωτεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σας αποστέλλουμε την υπ’ αριθμ. 13642/24-03-2010 αίτηση της κ. Βασιλείου Αικατερίνης,
 κατοίκου  Ιλίου,   στην οδό Χαρ.  Τρικούπη 19,  σχετικά   με   την υλοτομία τριών δένδρων (2
βραχυχίτωνες και 1 προύνος) που φύονται στο πεζοδρόμιο της διπλανής ιδιοκτησίας (Χαρ.
Τρικούπη 19).

Στην αίτησή του υποστηρίζει ότι επιθυμεί την υλοτομία των δένδρων  επειδή δημιουργούν
ζημιές στις τέντες του σπιτιού της, είναι πολύ κοντά στο μπαλκόνι και υπάρχει κίνδυνος κλοπής και
ακόμα έχουν ξηλώσει τις πλάκες του πεζοδρομίου.

Η Υπηρεσία μας μετά από αυτοψία και διαπίστωσε ότι τα δένδρα που φύονται στο διπλανό
πεζοδρόμιο της οικίας της αιτούσης, αναπτυσσόμενα έχουν δημιουργήσει πρόβλημα στο
πεζοδρόμιο, πλάτους 1,20μ., της οδού Χαρ. Τρικούπη 19. Το ένα δένδρο βραχυχίτωνα που φύεται
κοντά στην ιδιοκτησία της αιτούσης δημιουργεί πρόβλημα στο μπαλκόνι καθώς ο κορμός βρίσκει
πάνω σ’ αυτό με κίνδυνο να προξενήσει σοβαρές ζημιές.

Η διαπαραταξιακή επιτροπή, που έχει ορισθεί με την 16/2010 Α.Δ.Σ., συνεδρίασε την 17-6-
2010  (απών ο κος Σταματόπουλος Γεώργιος)  και εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο την
υλοτομία του ενός δένδρου βραχυχίτωνα επί της οδού Χαρ. Τρικούπη 19 στο όριο με τη ιδιοκτησία
της αιτούσης και τη μη υλοτομία των δύο άλλων δένδρων, να επισκευαστεί το πεζοδρόμιο, να
αυξηθεί ο χώρος ανάπτυξης περιμετρικά του κορμού και να κλαδευτούν τα εναπομείναντα δένδρα.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Εγκρίνει την  υλοτομία του ενός δένδρου βραχυχίτωνα επί της οδού Χαρ. Τρικούπη 19 στο

όριο με τη ιδιοκτησία της κ. Βασιλείου Αικατερίνης και τη μη υλοτομία των δύο άλλων δένδρων, να
επισκευαστεί το πεζοδρόμιο, να αυξηθεί ο χώρος ανάπτυξης περιμετρικά του κορμού και να
κλαδευτούν τα εναπομείναντα δένδρα, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται.

Ο Δ.Σ. κος Ντάβος Δ. έδωσε αρνητική ψήφο.

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


